



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7100.**

Benyújtás dátuma: **2024-02-08 18:07**

Parlex azonosító: **AUSL5WKX0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ön mit gondol arról, hogy a tankötelezettségi korhatár leszállítása óta több lett a tinédzserkori terhesség és abortusz Magyarországon?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A nepszava.hu oldalon található „Tízezrektől vette el az esélyt egy jobb életre a tankötelezettségi korhatár leszállítása, a mérleg több tinédzserkori terhesség és abortusz„ című cikk arról ír, hogy „teljes tévútnak tűnik a kötelező iskolalátogatási korhatár csökkentése.”:

*„Az említett kutatás egyébként azt is megállapítja, hogy az intézkedéssel párhuzamosan a 16-18 évesek körében több lett a tinédzserkori terhesség: 28 százalékkal emelkedett a születések és 16 százalékkal az abortuszok száma.*

*Nem meglepő módon mindez fokozottan igaz a hátrányosabb helyzetű tanulók esetében. Németh Szilvia is megerősíti, hogy az utóbbi években egyre több tizenéves lánnyal találkoznak a Biztos Kezdet Gyerekházakban, amelyek a hátrányos helyzetű közegekben nyújtanak segítséget az anyává válás, a kisgyerekkori nevelés kihívásaiban. „Szembetűnő, hogy újra megjelentek a 15-16 éves anyák ezekben a gyerekházakban, és a vezetők beszámolóí szerint minden évben egyre több olyan tinédzser lány van, aki már a saját gyerekével jár ide. És az még a szerencsésebb esetnek tekinthető, ha valaki megjelenik ezekben a gyerekházakban és segítséget kér” – mondja a kutató.”*

Kérdezem Önt:

Ön mit gondol arról, hogy a tankötelezettségi korhatár leszállítása óta több lett a tinédzserkori terhesség és abortusz Magyarországon?

Budapest, 2024. február 8.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció